## ATEN UE3310 - rallonge de câble USB - USB type A pour USB type A - 10 m



ATEN UE3310 - Rallonge de câble USB - USB type A (M) pour USB type A (F) verrouillé - USB 3.1 Gen1 - 10 m - actif - noir - pour ATEN US3344**kest** 

Référence: 040311 Marque: ATEN

Référence fabricant : UE3310-AT-G Code EAN: 4719264645365 Code UNSPSC: 1714787308

# **DESCRIPTION**

### **Description du produit**

Le câble d'extension USB 3.1 Gen1 ATEN UE3310 permet aux utilisateurs d'étendre la distance entre l'ordinateur et les périphériques USB jusqu'à 10 m. Le UE3310 fournit une transmission de données fiable, haute performance qui utilise la bande passante de données USB 3.1 Gen1 jusqu'à 5 Gbits/s et également rétrocompatible avec la norme USB 2.0/1.1. Il est plug-and-play dans aucune installation de logiciel supplémentaire requise, facile à déployer et à exploiter sur les champs.

- 1x UE3310 Câble d'extension USB 3.1 Gen1
- 1x 0AD8-1G05-10EG Adaptateur d'alimentation
- 1x Câble d'extension USB

#### Caractéristiques du produit

- ATEN Câble d'extension USB 3.1 Gen1 10 m.
  Longueur de câble: 10 m, Connecteur 1: USB A, Connecteur 2: USB A, Version USB: USB 3.2 Gen 1 (3.1 Gen 1), Débit de transfert des données maximum: 5000 Mbit/s, Couleur du produit: Noir

## **DETAILS TECHNIQUES**

#### Détails techniques

Général	
Туре	Rallonge de câble USB
Fonctions	Câble actif (régénération de signal)
Longueur	10 m
Couleur	Noir
Connectivité	
Connecteur	USB 9 broches type A - mâle
Connecteur (deuxième extrémité)	USB 9 broches type A - femelle - verrouillé
Divers	
Accessoires inclus	Adaptateur d'alimentation
Normes de conformité	USB / USB 2.0 / USB 3.0 / USB 3.1 Gen 1, Plug and Play
Information de compatibilité	
Conçu pour	ATEN US3344I

Fiche technique produite par OfficeXpress